



ОСТА ВРС – ОРГАНИЗАЦИЈА СТАРЈЕШИНА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Улица Николе Пашића бр. 26
78000 Бања Лука
Тел-Факс. 051/263-230
Е-пошта: infoostavrs@gmail.com
Веб: www.ostavrs.org

Број: 83/24

Датум: 25.04.2024. године

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Из ФБиХ не престају са провокацијама према српском народу и Републици Српској. Врхунац лудости, лицемјерства и ратнохушкачког дјеловања представља јучерашње саопштење инфоцентра Босанска Крупа у чијем потпису је босанско/бошњачко народно вијеће из Сарајева. Ово је још један покушај застрашивања и пријетњи српском народу у Републици Српској. Да је текст лицемјеран и ратнохушкачи говори чињеница да у првом дијелу текста позивају министарства унутрашњих послова оба ентитета да на подручју свог дјеловања спријече било какве евентуалне сукобе и осигурају јавни ред и мир у ентитетима, заштите грађане и имовину и осигурају несметан проток људи и роба, а одмах након тога лупетају о сецесији, уставу РБиХ, екстремистима, пандориној кутији, патриотама и геноциду.

У наставку истичу да се грађани не могу поуздати у институције у којима преобладају руководе потомци некадашњих ратних злочинаца и позивају све босанске патриоте да, на сваки могући начин спријече дивљање... Дивљање и остало чиме пријете могу спријечити најбоље на начин да не дивљају. Пријетње миру долазе управо из оног дијела БиХ из којег долазе и оваква антидејтонска и антиуставна дјеловања, па је ово још једна прилика за надлежне органе да оваква поступања процесуирају и казне починиоце. Подсјећање на тзв. патриотске снаге нам враћа сјећање на злочине и злодјела која су над српским народом вршили припадници „патриотске лиге БиХ“ деведесетих година.

Овај пут иду и даље и јавно говоре о неповјерењу у међународне снаге, којих су им, у свакодневном јавном дискурсу, пуна уста. Дакле, једном ријечју лудило коме се мора стати у крај кроз институционално дјеловање система, а свима је јасно гдје мјесто лудацима.

Наравно, ово је још један притисак и пријетња свима онима који оспоравају доношење планиране резолуције о Сребреници. Нема тог притиска и пријетње који ће спријечити вољу српског народа да заштити Републику Српску и интересе српског народа, из које долазе стални позиви на мир и стабилност и рјешавање свих питања унутрашњим дијалогом конститутивних народа и ентитета. Српски народ и Република Српска су трајно опредјељени за мир и стабилност, високо су освијешћени и свјесни пријетњи које долазе са било које стране и на све њих имају увијек исти одговор, који се заснива на високим демократским стандардима, миру и стабилности, што разумију и подржавају сви пријатељи Републике Српске широм Европе и свијета. Ово је још једна прилика да се сви из другог ентитета (ФБиХ) позову на разум, кану се ратнохушкачке реторике и умјестом тога развијају односе сарадње и коегзистенције у миру.

Република Српска не планира никакве ексцесе, немире, сукобе и рат, а широки фронт српских патриотских снага, прије свега институционалних, спреман је и даље штитити Републику Српску и интересе српског народа на демократски начин и у условима мира и стабилности. И нека свијет сада види ко је ко и ко жели рат, а ко мир!

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!

ПРЕДСЈЕДНИК
Слободан С. Жупљанин, с.р.